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dofinansowany z programu Ministra Edukacji i Nauki:

Doskonała nauka – Wsparcie konferencji naukowych

Nr sprawy KP-272-PNK-39/2023                                                             Lublin, dnia 21 kwietnia 2023 r.
Wykonawcy zainteresowani udziałem 
w postępowaniu 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. Dostawa materiałów promocyjnych na potrzeby Politechnik Lubelskiej.

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ
Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ 
bez ujawniania jego źródła. 
Pytanie 1:

Czy w ofercie wycenić Państwu bidon na wodę z karabińczykiem o pojemności 750ml (zgodnie 
ze zdjęciem poglądowym), czy poszukać bidonu o pojemności 500 ml bez karabińczyka? Bidon 
ze zdjęcia poglądowego z karabińczykiem występuję obecnie wyłącznie w pojemności 750 ml. 

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wycenę bidonu na wodę z karabińczykiem o pojemności 750ml (zgodnie ze zdjęciem poglądowym).
Pytanie 2 

Wycenić Państwu pióro ze zdjęcia poglądowego (Firma: Lamy, budowa charakterystyczna 
dla tego modelu, tej firmy), czy wycenić pióro najbardziej zbliżone wyglądem i parametrami 
do pióra ze zdjęcia poglądowego, ale nie danej marki i korzystniejsze cenowo? 
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wycenę pióra ze zdjęcia poglądowego.
Pytanie 3

Kubek sublimacyjny, który sobie Państwo życzą, o pojemności 250ml nie jest w tym momencie dostępny na rynku. Czy możemy zaproponować Państwu kubek sublimacyjny o pojemności 330ml 
i wymiarach: wysokość 9,5cm x średnica 8cm?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.
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